ΘΕΩΡΙΑ 1

Α) Όταν δύο ή περισσότερα κλάσματα έχουν τον ίδιο παρονομαστή λέγονται ομώνυμα και όταν έχουν διαφορετι​κούς παρονομαστές ονομάζονται ετερώνυμα
Β)Το κλάσμα εκείνο που δεν μπορεί να απλοποιηθεί (δεν υπάρχει κοινός διαιρέτης αριθμητή και παρονομαστή) λέγεται ανάγωγο
Γ) Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά ώστε να προκύψουν αληθείς  προτάσεις:

  α) ‘Οταν δύο κλάσματα είναι ομώνυμα ,  μικρότερο είναι εκείνο που έχει

    μικρότερο αριθμητή.
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    ΘΕΩΡΙΑ 2
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Α) Συμπληρωματικές λέγονται δύο γωνίες που έχουν άθροισμα [image: image6.png]90°



 και παραπληρωματικές  όταν έχουν άθροισμα [image: image8.png]180°



. 
Β) Οι γωνίες [image: image10.png]@ Kat



 [image: image12.png])



 του διπλανού σχήματος είναι  δύο εφεξής παραπληρωματικές γωνίες
Γ)
	ΣΤΗΛΗ Α
	ΣΤΗΛΗ Β

	Α. Ορθή γωνία
	3. Το μέτρο της είναι 
[image: image13.wmf]90
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	Β. Ευθεία γωνία
	2. Το μέτρο της είναι 
[image: image14.wmf]180
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	Γ. Πλήρης γωνία
	1. Το μέτρο της είναι 
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	Δ. Αμβλεία γωνία
	5. Γωνία με μέτρο μεγαλύτερο των 
[image: image16.wmf]90

o

 και μικρότερο των 
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	Ε. Οξεία γωνία


	4. Γωνία με μέτρο μικρότερο των 
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΑΣΚΗΣΗ 1

Να υπολογιστούν οι παραστάσεις

Α)    (­2 ) · (­6) = [image: image20.png]+12




Β)    (­3) ­ (+17) = -3-17= [image: image22.png]—20




Γ)     ­12 +25 ­10 ­ 4 +1 =+26-26=[image: image24.png]



Δ) (­5) · (­6 ­10) + (­15) · (+2) ­ (+8) · [­3 +7· (-2)] ­ (+14) · (+5) ==80-30+136-70=[image: image26.png]116




ΑΣΚΗΣΗ 2
Α) Η περίμετρος είναι 36 cm άρα[image: image28.png]AB + AI' =36 — 10 = 26 cm



 όμως [image: image30.png]


 
[image: image31.png]



Β) Το τρίγωνο είναι ισοσκελές άρα [image: image33.png]


 άρα [image: image35.png]A=180°-30%-30° =120°




Γ) Το τρίγωνο είναι [image: image37.png]apfivycvio




ΑΣΚΗΣΗ 3

Α)

i. [image: image39.png]£



 (εντός εκτός και επί τα αυτά)
[image: image41.png]


 (κατακορυφήν)

 [image: image43.png]¥ =180°—45° = 135°




ii. Εντός –εκτός –εναλλάξ.

Β)  [image: image45.png]180° — 80°

100°
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 (κατακορυφήν)
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